
Число 

респонд

ентов 

Катав-Ивановский 434

женский

Половые критерии

57,51

Наименование 

муниципального 

образования

старше 

50 лет
мужской

32,0813,62

среднее 

общее, 

специально

е 

(техникум), 

неполное 

высшее

Сводный отчет о результатах опроса населения «Опрос 2019»

31 - 50 

лет

Возрастные критерии Наличие образования

человек

90,30

18 - 30 

лет

начальное

, неполное 

среднее

28,87 0,479,70



высшее

0,2467,45

Социальное положение

специалист

студент 

вуза, 

техникума

0,71

Сводный отчет о результатах опроса населения «Опрос 2019»

2,8235,53

военнослу

жащий, 

работник 

правоохра

нительных 

органов

Наличие образования

служащий

0,2412,71

предпри

нимател

ь

40,47

рабочий (в 

том числе 

сельскохоз

яйственно

го 

предприят

ия)

пенсионе

р

руководит

ель 

предприя

тия, 

учрежден

ия

7,06



Социальное положение

0,24 24,18

живѐм за 

гранью 

бедности, 

не хватает 

даже на 

питание

61,18

не 

удовлетв

орен

достаточн

о 

состоятел

ен, чтобы 

хорошо 

жить

Сводный отчет о результатах опроса населения «Опрос 2019»

Материальное положение

41,55

денег 

хватает 

только на 

питание

Удовлетворенность деятельностью 

главы городского округа 

(муниципального района)

затрудня

юсь 

ответить

34,276,82

удовлетв

орен

безработн

ый, 

временно 

не 

работающ

ий

живѐм 

нормально, 

но 

приходитс

я 

экономить

1,65 3,2927,06

денег на 

жизнь 

хватает, 

особо не 

экономим



39,67

удовлетвор

ен

45,8620,43

затрудняю

сь 

ответить

Сводный отчет о результатах опроса населения «Опрос 2019»

23,6422,88

затрудня

юсь 

ответить

39,90

не 

удовлетв

орен

затрудняю

сь ответить

42,45

не 

удовлетв

орен

30,50

не 

удовлетво

рен

удовлетво

рен

Удовлетворенность 

деятельностью совета (собрания, 

думы) депутатов городского 

округа (муниципального района)

удовлетв

орен

34,67

Удовлетворенность деятельностью 

унитарных предприятий и учреждений, 

действующих на региональном уровне, 

руководителей акционерных обществ, 

контрольный пакет акций которых 

находится в собственности 

Челябинской области или в 

муниципальной собственности, 

осуществляющих оказание услуг 

населению муниципальных 

образований, в прошлом году

Удовлетворенность деятельностью 

администрации городского округа 

(муниципального района)



16,1551,30

Удовлетворенность организацией 

транспортного обслуживания 

населения в городском округе 

(муниципальном районе), процентов от 

числа опрошенных

Причины неудовлетворенности организацией транспортного обслуживания 

населения, процентов от числа опрошенных

55,38

не 

удовлетворен

47,23

не 

устраивает 

график 

движения 

транспорта

удовлетвор

ен

Сводный отчет о результатах опроса населения «Опрос 2019»

удовлетвор

ен

17,97

отсутствие 

прямого 

транспортно

го 

сообщения

не 

удовлетвор

ен

21,93

затрудняюсь 

ответить

30,73

затрудняюсь 

ответить

Удовлетворены ли Вы деятельностью 

унитарных предприятий и учреждений, 

действующих на муниципальном уровне, 

руководителей акционерных обществ, 

контрольный пакет акций которых 

находится в муниципальной собственности, 

осуществляющих оказание услуг 

населению муниципальных образований, в 

текущем году?

30,84



60,43 7,20

затрудняю

сь ответить

Причины неудовлетворенности организацией транспортного обслуживания 

населения, процентов от числа опрошенных

26,86

другое 

(напишите)

Сводный отчет о результатах опроса населения «Опрос 2019»

22,40

не 

удовлетвор

ен

13,85

не 

устраивает 

длительность 

поездки 

ввиду 

нерациональ

ной схемы 

маршрута, 

2,31

Удовлетворенность качеством 

автомобильных дорог в городском 

округе (муниципальном районе)

не 

организов

аны 

остановоч

ные 

пункты 

обществе

нного 

удовлетво

рен

12,7140,00

затрудня

юсь 

ответить

плохое 

техническое 

состояние 

транспортны

х средств

большинст

во 

автомобиль

ных дорог 

не имеет 

асфальтово

го 

покрытия

Причины неудовлетворенности качеством автомобильных дорог

10,77



51,331,20

плохое 

состояние 

дорожного 

покрытия

плохое 

состояние 

дорожного 

полотна 

(выбоины, 

просадки и 

иные 

повреждения

15,04

удовлетвор

ен

4,00

затрудня

юсь 

ответить

отсутствую

т или 

поврежден

ы 

дорожные 

знаки: 

светофоры, 

разметка  и 

затрудняюсь 

ответить

94,00

не 

удовлетво

рен

другое 

(напишите)

10,80

Удовлетворенность населения 

состоянием внутридворовых 

территорий (дорог, проездов, 

тротуаров)

Причины неудовлетворенности качеством автомобильных дорог

58,00 26,97

Причины неудовлетворенности состоянием внутридворовых территорий 

(дорог, проездов, тротуаров)



39,81

не 

удовлетворе

н

0,88

некачественн

о 

(нерегулярно

) 

осуществляе

тся уборка 

внутридворо

вых 

22,3042,48

удовлетворе

н

не 

осуществля

ется 

реконструк

ция 

внутридвор

овых 

проездов и 

8,85

Удовлетворенность качеством 

предоставления жилищно-

коммунальных услуг в Вашем 

городском округе (муниципальном 

районе)

45,13 37,89

затрудняюсь 

ответить

плохое 

состояние 

или 

отсутствие 

тротуаров 

и др.

затрудняюс

ь ответить

34,51

другое 

(напишите

)

Причины неудовлетворенности состоянием внутридворовых территорий 

(дорог, проездов, тротуаров)



6,20

затрудняюс

ь ответить

Удовлетворенность уровнем 

организации водоснабжения 

(водоотведения) в городском округе 

(муниципальном районе)

55,42 54,26

отсутствует 

централизов

анное 

водоснабже

ние

50,39

частые 

перебои в 

водоснабже

нии

не 

удовлетворе

н

Причины неудовлетворенности организацией водоснабжения (водоотведения)

отсутствуют 

общедомовы

е приборы 

учета 

потребления 

воды

13,49

поставляе

мые 

ресурсы 

не 

соответст

вуют 

установле

нным 

удовлетворе

н

высокая и 

ежегодно 

растущая 

стоимость 

водоснабжен

ия 

(водоотведе

ния)

11,6331,08 36,43



15,8913,18

затрудняю

сь ответить

другое 

(напишит

е)

отсутствует 

централизо

ванное 

теплоснабж

ение

не 

удовлетвор

ен

73,83

Причины неудовлетворенности организацией теплоснабжения (снабжения  топливом)

отсутствую

т 

общедомов

ые приборы 

учета 

потреблени

я тепла

Удовлетворенность уровнем 

организации теплоснабжения 

(снабжения топливом) в  городском 

округе (муниципальном районе)

58,55

Причины неудовлетворенности организацией водоснабжения (водоотведения)

удовлетворе

н

высокая и 

ежегодно 

растущая 

стоимость 

теплоснаб

жения

7,482,33 15,6625,78

затрудняю

сь 

ответить



затрудняю

сь ответить

14,02

затрудняюс

ь ответить

2,53

отсутствую

т 

общедомо

вые 

приборы 

учета 

потреблен

ия 

другое 

(напишите

)

Причины неудовлетворенности организацией теплоснабжения (снабжения  топливом)

48,60

Удовлетворенности уровнем 

организациеи электроснабжения в 

городском округе (муниципальном 

районе)

72,12

не 

удовлетвор

ен

18,99

высокая и 

ежегодно 

растущая 

стоимость 

электросн

абжения

реальный 

расход 

топлива 

больше 

выделяем

ого 

населению 

по 

1,87 60,76

поставляем

ые 

тепловые 

ресурсы не 

соответству

ют 

установлен

ным 

8,893,74

удовлетвор

ен

Причины неудовлетворенности организацией электроснабжения



13,2231,65

удовлетвор

ен

поставляем

ые ресурсы 

не 

соответств

уют 

установлен

ным 

норматива

высокая 

и 

ежегодн

о 

растущая 

стоимост

ь 

газоснаб

затрудняю

сь ответить

19,95

затрудняю

сь 

ответить

2,4413,92

Причины неудовлетворенности организацией 

газоснабжения

другое 

(напишите)

15,8559,49

не 

удовлетвор

ен

66,831,27

отсутств

уют 

общедом

овые 

приборы 

учета 

потребле

ния газа

частые 

перебои в 

электросна

бжении

Удовлетворенность уровнем 

организации газоснабжения в 

городском округе (муниципальном 

районе)

Причины неудовлетворенности организацией электроснабжения



затрудняюс

ь ответить

69,51

Причины неудовлетворенности благоустройством городского округа (муниципального 

района)

затрудняю

сь 

ответить

58,12

отсутствуют 

площадки 

для игр и 

отдыха

другое 

(напишите

)

Удовлетворенность населения 

благоустройством городского округа 

(муниципального района)

51,55

Причины неудовлетворенности организацией 

газоснабжения

не 

удовлетворе

н

28,16

не 

работают 

уличные 

фонари

отсутствует 

централизо

ванное 

газоснабже

ние

2,44 51,2820,29

удовлетворе

н

23,17



18,2364,96

отсутству

ют 

обществе

нные 

туалеты

скорее 

доверяю

Причины неудовлетворенности благоустройством городского округа (муниципального 

района)

не 

производ

ится 

рекульти

вация 

бесхозяй

ных 

объектов 

полность

ю 

доверяю

22,5445,30

не 

осуществ

ляется 

централиз

ованный 

сбор и 

вывоз 

твердых 

0,85

другое 

(напишит

е)

29,9852,14

затрудняю

сь 

ответить

14,5324,79

не 

осуществл

яется 

благоустр

ойство и 

озеленени

е жилых 

территори

скорее не 

доверяю

Доверие главе городского округа 

(муниципального района)



да, в 

многофун

кциональн

ом центре 

предостав

ления 

государств

енных и 

29,26

нет, я не 

получал 

государс

твенные 

и 

муницип

альные 

услуги

4,11

да, через 

информац

ионно-

коммуника

ционную 

сеть 

Интернет

7,73

Получали ли Вы государственные услуги и 

муниципальные услуги в текущем году и какие при этом 

использовали способы?

да, 

другими 

способами

30,68

затрудня

юсь 

ответить

26,81

да, при 

личном 

посещении 

органа 

исполнител

ьной 

власти или 

органа 

30,68

Доверие главе городского округа 

(муниципального района)


